

各 位

会社名 岡三証券株式会社
代表者 取締役社長 池田 嘉宏

自己資本規制比率の訂正について

当社が過去に公表いたしました自己資本規制比率において、市場リスク相当額が過少に計上されておりました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

● 自己資本規制比率 訂正の概要

基準日	訂正前	訂正後	差異
2025 年 9 月末	319. 9%	319. 8%	▲0. 1pt
2025 年 6 月末	325. 2%	325. 1%	▲0. 1pt
2025 年 3 月末	315. 6%	315. 6%	±0pt
2024 年 12 月末	379. 3%	378. 9%	▲0. 4pt
2024 年 9 月末	362. 4%	362. 4%	±0pt
2024 年 6 月末	371. 5%	371. 4%	▲0. 1pt
2024 年 3 月末	312. 3%	311. 2%	▲1. 1pt
2023 年 12 月末	423. 8%	423. 4%	▲0. 4pt
2023 年 9 月末	414. 0%	413. 8%	▲0. 2pt
2023 年 6 月末	396. 9%	396. 7%	▲0. 2pt
2023 年 3 月末	383. 0%	383. 0%	±0pt

● 訂正対象書類

- ・当社ホームページ掲載の「自己資本規制比率」（2023 年 3 月末日現在～2025 年 9 月末日現在）

以 上

本件に関するお問い合わせは、企画部（広報 03-3275-8248）までお願いいたします。

自己資本規制比率 正誤表

(2025年9月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		80,908	80,908
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	26	26
	金融商品取引責任準備金	985	985
	一 般 貸 倒 引 当 金	11	11
	計 (B)	1,022	1,022
控 除 資 産 (C)		12,458	12,458
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		69,472	69,472
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>5,318</u>	<u>5,325</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	2,190	2,190
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	14,206	14,206
	計 (E)	<u>21,715</u>	<u>21,722</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>319.9%</u>	<u>319.8%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2025年6月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		77,854	77,854
補 完 的 項 目	<div> その他有価証券評価差額金 (評 価 益) </div>	44	44
	金融商品取引責任準備金	985	985
	一 般 貸 倒 引 当 金	4	4
	短 期 劣 後 債 務	—	—
	計 (B)	1,034	1,034
控 除 資 産 (C)		12,055	12,055
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		66,834	66,834
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>4,852</u>	<u>4,858</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	1,870	1,870
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	13,823	13,823
	計 (E)	<u>20,546</u>	<u>20,552</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>325.2%</u>	<u>325.1%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2025年3月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		77,372	77,372
補 完 的 項 目	<div> その他有価証券評価差額金 (評 価 益) </div>	44	44
	金融商品取引責任準備金	1,001	1,001
	一 般 貸 倒 引 当 金	25	25
	短 期 劣 後 債 務	—	—
	計 (B)	1,071	1,071
控 除 資 産 (C)		12,081	12,081
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		66,362	66,362
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>5,385</u>	<u>5,386</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	1,839	1,839
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	13,796	13,796
	計 (E)	<u>21,021</u>	<u>21,022</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		315.6%	315.6%

自己資本規制比率 正誤表

(2024年12月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		81,435	81,435
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評価益)	41	41
	金融商品取引責任準備金	994	994
	一般貸倒引当金	25	25
	短期劣後債務	2,000	2,000
	計 (B)	3,062	3,062
控 除 資 産 (C)		11,677	11,677
固定化されていない 自己資本の額 (A) + (B) - (C) (D)		72,821	72,821
リ ス ク 相 当 額	市場リスク相当額	<u>3,874</u>	<u>3,894</u>
	取引先リスク相当額	1,620	1,620
	基礎的リスク相当額	13,699	13,699
	計 (E)	<u>19,194</u>	<u>19,214</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>379.3%</u>	<u>378.9%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2024年9月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		79,552	79,552
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	41	41
	金融商品取引責任準備金	994	994
	一 般 貸 倒 引 当 金	24	24
	短 期 劣 後 債 務	2,000	2,000
	計 (B)	3,061	3,061
控 除 資 産 (C)		11,768	11,768
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		70,845	70,845
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>3,869</u>	<u>3,872</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	2,091	2,091
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	13,583	13,583
	計 (E)	<u>19,544</u>	<u>19,548</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		362.4%	362.4%

自己資本規制比率 正誤表

(2024年6月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		77,591	77,591
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	30	30
	金融商品取引責任準備金	994	994
	一 般 貸 倒 引 当 金	22	22
	短 期 劣 後 債 務	4,000	4,000
	計 (B)	5,047	5,047
控 除 資 産 (C)		11,337	11,337
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		71,301	71,301
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>3,084</u>	<u>3,092</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	2,584	2,584
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	13,521	13,521
	計 (E)	<u>19,190</u>	<u>19,197</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>371.5%</u>	<u>371.4%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2024年3月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		75,372	75,372
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	30	30
	金融商品取引責任準備金	843	843
	一 般 貸 倒 引 当 金	53	53
	短 期 劣 後 債 務	4,000	4,000
	計 (B)	4,927	4,927
控 除 資 産 (C)		11,660	11,660
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		68,639	68,639
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>6,409</u>	<u>6,484</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	2,392	2,392
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	13,176	13,176
	計 (E)	<u>21,977</u>	<u>22,052</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>312.3%</u>	<u>311.2%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2023年12月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		80,922	80,922
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	34	34
	金融商品取引責任準備金	767	767
	一 般 貸 倒 引 当 金	40	40
	短 期 劣 後 債 務	6,000	6,000
	計 (B)	6,843	6,843
控 除 資 産 (C)		11,971	11,971
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		75,794	75,794
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>2,875</u>	<u>2,893</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	2,151	2,151
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	12,855	12,855
	計 (E)	<u>17,882</u>	<u>17,900</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>423.8%</u>	<u>423.4%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2023年9月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		79,071	79,071
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	34	34
	金融商品取引責任準備金	767	767
	一 般 貸 倒 引 当 金	39	39
	短 期 劣 後 債 務	6,000	6,000
	計 (B)	6,841	6,841
控 除 資 産 (C)		12,132	12,132
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		73,780	73,780
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>2,618</u>	<u>2,626</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	2,299	2,299
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	12,901	12,901
	計 (E)	<u>17,819</u>	<u>17,828</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>414.0%</u>	<u>413.8%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2023年6月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		77,018	77,018
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	16	16
	金融商品取引責任準備金	768	768
	一 般 貸 倒 引 当 金	35	35
	短 期 劣 後 債 務	6,000	6,000
	計 (B)	6,819	6,819
控 除 資 産 (C)		11,512	11,512
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		72,326	72,326
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>3,222</u>	<u>3,234</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	2,127	2,127
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	12,869	12,869
	計 (E)	<u>18,219</u>	<u>18,230</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		<u>396.9%</u>	<u>396.7%</u>

自己資本規制比率 正誤表

(2023年3月末日 現在)

(単位：百万円)

区 分		訂正前	訂正後
基 本 的 項 目 (A)		73,371	73,371
補 完 的 項 目	その他有価証券評価差額金 (評 価 益)	16	16
	金融商品取引責任準備金	1,136	1,136
	一 般 貸 倒 引 当 金	30	30
	短 期 劣 後 債 務	6,000	6,000
	計 (B)	7,182	7,182
控 除 資 産 (C)		11,898	11,898
固定化されていない 自 己 資 本 の 額 (A) + (B) - (C) (D)		68,655	68,655
リ ス ク 相 当 額	市 場 リ ス ク 相 当 額	<u>3,117</u>	<u>3,119</u>
	取 引 先 リ ス ク 相 当 額	1,912	1,912
	基 礎 的 リ ス ク 相 当 額	12,892	12,892
	計 (E)	<u>17,921</u>	<u>17,923</u>
自己資本規制比率 (D) / (E) × 100 (%)		383.0%	383.0%